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TIDBIT OF THE MONTH 

New Georgia Golf 
Courses on My Mind 
The Peachtree State is 
seeing several golf 
pro jects in the 
planning and/or 
const ruct ion stages. 
Among the most 
promising is the Diamond 
C Ranch in Maysville, a 
1 ,400-acre development 
that wil l eventually contain 
an 18-hole golf course and 
more than 2 ,000 homes. Next 
spring, the 18-hole, 7,000-
yard Fairways of Canton wil l 
be comple ted and donated to its eponymous city 
by the developers of Laurel Canyon, a new subdivis ion 
surrounding the Rocky Roquemore-des igned track. And 
the improvements cont inue at Alpharet ta Country Club, 
wh ich was acqui red by new owners in August . For 
detai ls on these and other golf pro jects around the 
U.S., visit www.go l fconst ruc t ionnews.com. 

COURTESY OF: 

Like a Rolling... 
Golf Ball 
Many musicians are playing golf when not playing 
their instruments these days. Accord ing to Gol f 
Digest magazine, here are some musicians and 
their handicaps. 

Kenny G 0.6 

Alice Cooper 5.3 

Justin Timberlake 6 

Huey Lewis 6.2 

Branford Marsalis 9.3 

Roger Wate rs 11.7 

Glenn Frey 12.6 

Toby Keith 15 

B o b Dylan 17 

Neil Young 18.6 

Meat Loaf 24 

Kid Rock 35 

Golf Rounds Played 
The percentages be low represent the di f ference in number of rounds 
played in Oc tobe r 2 0 0 6 compared to the number of rounds played in 
Oc tobe r 2005 . 

1 R E G I O N 1 OCT. • Y .T.D. • 

New England m e , v t , n h , m a , r i , en- 2 5 . 3 % 0.20/o 

Middle Atlantic ny, pa, nj 3.4o/o -2.80/0 

East North Central mi, oh, in, il, wi - 2 3 . 9 % -3.10/0 

West North Central nd, mn, sd, ne, ks, ia, mo - 1 8 . 2 % -3.40/0 

South Atlantic wv, de, md, va, no, sc, ga 6.20/0 3.3o/o 

Florida 17.70/0 3.6o/o 

East South Central ky, tn, al, ms - 9 . 6 % -O.90/0 

West South Central ok, ar, la -6.20/0 2.70/o 

Texas -6.30/0 3.70/o 

Mountain mt, id, wy, nv, ut, co, az, nm -4.10/0 2.8o/o 

Pacific wa, or, ak, hi 5 . 1 % 1.40/0 

California 3.2o/o 1.30/0 

TOTAL UNITED STATES -4.20/0 O.30/0 

GOLF DATATECH 

In a recent onl ine survey, w e asked readers: Does your golf course 
we lcome w o m e n golfers openheartedly? Here's how they repl ied: 

Yes, all the t ime 3 1 % 

Yes, but they are restr icted 
to certain t imes 

Hardly ever because the percept ion is they 
play too s low 

Never. Our male players want the course for 
themselves /^OJ/Q 

Just the w o m e n golfers w e know 
are good players 0/Q 
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